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Estimado amigo:

Te escribo en estas fechas cercanas a la Navidad para pedir tu ayuda. Cada vez son más las personas que están en una situación muy desfavorecida, y gracias a los trabajos que realizamos estamos consiguiendo que salgan de la situación que están viviendo. 


Este último mes de octubre y lo que llevamos de noviembre hemos conseguido que a cinco personas se les de un puesto de trabajo digno, y gracias a ello, han podido salir de la calle, o hemos podido evitar que pasen a vivir en ella. 


En este ultimo año hemos atendido a cerca de 2500 personas necesitadas, todo sin ningún tipo de ayuda estatal, sino, únicamente por medio de donaciones particulares. Niños con problemas de desnutrición, familias que no llegan a final de mes, indigentes que no tienen nada. Ellos son el campo de nuestro apostolado.


Gracias a tus ayudas hemos podido atender a todas estas personas, y hemos podido abrir un pequeño banco de alimentos en la población de Sentmenat, pronto será la inauguración esperamos que puedas acompañarnos. 


Pero, como te decía al principio, se acerca la Navidad, y estas fechas son muy entrañables para todos, son momentos de darse a los demás de manera especial, pues recordamos como un Dios, se entregó a todos nosotros,  bajando de las alturas, hasta hacerse hombre como nosotros en todo, menos en el pecado. 


Sabemos que esta carta llegará a muchas personas, unas no la leerán, otras la leerán pero no harán caso a nuestra llamada de auxilio, de ayuda, esperamos que tu no seas de ninguno de estos. No somos nosotros los que te pedimos auxilio, son ellos, los que no tienen nada, los que no tienen voz, porque nadie los escucha, son ellos los que te piden ayuda, no los trates como si fueran hombres y mujeres invisibles. Ayúdanos a ayudarles. Sabemos que otras veces ya lo has hechos, sabemos que otras veces hemos podido contar contigo, en esta ocasión volvemos a acudir a ti. 

Si deseas hacernos una ayuda puedes hacerlo de diversas maneras:

· A través de nuestra página web:  www.jovenesdesanjose.org/donativos 

· Haciendo un donativo directo en nuestra cuenta: La Caixa 2100 0718 59 01 00860562
· Enviando el dinero a nuestra dirección:
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